

Jegyzőkönyv

a

Budaörs Kamaraerdei Településrészi Önkormányzat 2017. szeptember 11-én 18 órakor megtartott nyílt üléséről

Helyszín: 2040 Budaörs, Kamaraerdei Közösségi Ház, Kismartoni u. 45.

Jelen vannak: dr. Kisfalvi Péter elnök, Nagy Géza, Bódis Tamás, Paróczy Tamás
Kis Gyula a részönkormányzat tagjai, Kovácsné Lupás Adrienn a Közösségi Ház vezetője, Kovács Ferenc a Közösségi Ház gondnoka

Igazoltan távol: Bódis Tamás

Jegyzőkönyvvezető: P. Berecz Anita

- **dr. Kisfalvi Péter elnök** megnyitotta a Kamaraerdei Részönkormányzat ülését, ismertette a meghívó szerinti napirendet, melyet a Kamaraerdei Részönkormányzat **4 igen** szavazattal elfogadott.

Napirend

13/2017.(XI.11.) K-RÖK sz. határozat

- 1.) Budaörs Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló
- 2.) A kamaraerdei kutya-futtató nyitva tartásával kapcsolatos lakossági panasz

Napirend előtti hozzászólások:

Paróczy Tamás: Jelezte a műszaki ügyosztályon Szűcs Barbarának, hogy a Gyékény utca középső szakaszán egy nagy fűzfaág leszakadt. Továbbá jelzi, amit már korábban is jelezett, hogy még mindig nem vitték el a három évvel ezelőtti nyesedéket, a kupac egyre nő a gallyakból, a Btg. innen nem viszi el. Elmondja még, hogy a foci pályán a csap két éve folyik, és az öntöző szórófej is folyik. Ugyanezen e területen a záporvíz tározó rendszeresen el van dugulva, húsz centi víz áll benne, jelzi, már szürke gém is megél itt a kacsák mellett. Kéri, hogy az újra ültetett gyertyán fasort is ápolják, legyen gazdája, legyen csepegtető cső is.

Kis Gyula: Jelzi, hogy a Vöröskő - Kassai sarkán kimaradt az aszfaltozásból egy rész.

Kisfalvi Péter elnök: Elmondja, már jelezte a műszaki ügyosztályon a problémát. A hétvégi sportnappal kapcsolatban elmondja, hogy nagyon jól sikerült, ezzel kapcsolatban sokan jeleztek vissza.

Napirendek tárgyalása:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló

dr. Kisfalvi Péter elnök: Ismertette az előterjesztést, majd feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a részönkormányzat **4 igen** szavazattal támogatott.

14/2017.(XI.11.) K-RÖK sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló

Budaörs Város Önkormányzat Kamaraerdei Részönkormányzat javasolja a Képviselő-testületnek Budaörs Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésének I. féléves végrehajtásáról szóló tájékoztató elfogadását az 1-23. számú mellékletek szerint.

2.) A kamaraerdei kutyafuttató nyitva tartásával kapcsolatos lakossági panasz

dr. Kisfalvi Péter elnök: Ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy megkérte a polgárőröket, hogy figyeljék a területet és szóljanak, ha rendellenességet tapasztalnak, jelzés nem érkezett a polgárőrség részéről. Elmondja, hogy megadta a telefonszámát az ügyfélnek, hogy amennyiben probléma van, legyen szíves felvenni vele a kapcsolatot. Jelzi, ilyen nem történt, azonban az önkormányzathoz fordult panasszal. javasolja, hogy a jelenlegi nyitvatartási időt, ami este 10 óráig tart rövidítsék le egy órával. Továbbiakban feltette szavazásra a határozati javaslatot, mely a nyitvatartási időt a városban máshol működő kutyafuttatókhoz hasonlóan egységesen szabályozza, azaz 6 órától 21 óráig tartó nyitva tartást javasol. A javaslatot a részönkormányzat **4 igen** szavazattal támogatta.

15/2017.(XI.11.) K-RÖK sz. határozat

A kamaraerdei kutyafuttató nyitva tartásával kapcsolatos lakossági panasz

Budaörs Kamaraerdei Részönkormányzat felkéri a polgármestert, hogy a kamaraerdei kutyafuttató nyitvatartási idejét a városban máshol működő kutyafuttatókhoz hasonlóan egységesen szabályozza, azaz 6 órától 21 óráig tartsa nyitva.

Határidő: 30 nap
Felelős: Polgármester
Végrehajtást végzi: Műszaki Ügyosztály

Több hozzászólás nem lévén az ülést az elnök, dr. Kisfalvi Péter 17³⁰ -kor bezárta.



Dr. Kisfalvi Péter
elnök



Nagy Géza
jegyzőkönyv hitelesítő